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стратегія також сприяє скороченню шкідливого впливу на довкілля та 

підвищенню безпеки транспортування вантажів. 

Таким чином, дослідження розглядає перспективи та переваги організації 

залізничних контейнерних перевезень в Україні з урахуванням впровадження 

сучасних технічних засобів, з особливим упором на інноваційну технологію 

MetroCargo. 
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В умовах широкомасштабного російського військового вторгнення в 

Україну, що призвело до блокування морських портів, управління 

перевезеннями зернових вантажів набуває критичного значення. Це призвело 

до необхідності переспрямування експорту зернових вантажів на сухопутні 

прикордонні переходи з країнами ЄС та Молдовою, що в свою чергу призвело 

до серйозних транспортних викликів [1]. Затори та затримки в залізничних 

прикордонних пунктах стали суттєвою проблемою через неузгодженість 

формування поїздів з групових та відмови іноземних перевізників брати участь 

у змішаних вантажних перевезеннях . Додатково, несистематизоване утворення 

составів призводило до непередбачуваних заторів та затримок. Одним із 

перспективних напрямків удосконалення крос-кордонних залізничних 

перевезень зернових вантажів може бути впровадження системи заздалегідь 

узгодженого формування составів поїздів з вагонів різних власників. Це 

дозволить враховувати місця призначення та забезпечить проходження всіх 

видів контролю на кордоні, що сприятиме уникненню непередбачуваних 

перешкод. Ефективні підходи вже застосовуються в автомобільному та 
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авіаційному транспорті, де принципи логістики спільного користування (англ., 

sharing logistics) [2, 3] дозволяють ефективно керувати перевезеннями 

невеликих партій вантажів. Імплементація подібних підходів в залізничному 

транспорті України може суттєво покращити ефективність та надійність 

перевезень зернових вантажів в умовах військового стану. 

Для вирішення поставленої задачі в роботі проаналізовано перевезення 

вантажів різними видами транспорту на основі принципів логістики спільного 

користування [3]. Для удосконалення крос-кордонних перевезень вантажів 

вагонними і груповими відправками запропоновано удосконалити 

оптимізаційну математичну модель, що дозволяє виконати розв’язок задачі 

синхронізації відправлення відправок з режимом роботи і завантаженістю 

прикордонного залізничного переходу. Отримані результати дозволяють 

покращити якість планування вантажних перевезень. В роботі для практичної 

реалізації запропоновано вимоги до Системи Підтримки Прийняття Рішень 

(СППР) [4], що дозволить використовувати запропонований програмний 

продукт у взаємодії з АС “Месплан”. 
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